

## CORRIGENDA

VOLUME 13, NUMBER 2A, PAGES 451-9

“*Susceptibility of Chromium-based Alloys of Transition Elements*”

Pages 451, 453, and 458: *For* Neel *read* Néel.

Page 453, line 20: The expression within the braces should read:

$$\left\{ \frac{1}{kT} \operatorname{sech}^2 \frac{\Delta}{kT} + \frac{2}{\Delta} \tanh \frac{\Delta}{kT} \right\}.$$

Page 453, line 22: *Insert* as proportional *before* to.